

本篇文章给大家谈谈比特币大跌到5000，以及比特币跌破5000对应的知识点，文章可能有点长，但是希望大家可以阅读完，增长自己的知识，最重要的是希望对各位有所帮助，可以解决了您的问题，不要忘了收藏本站喔。

本文目录

1. [如何看待11月15日比特币跌破共识底回归5600美元，为什么大跌呢？](#)
2. [比特币如果涨到50000卖掉后，跌倒49700再买是不是赚了？](#)
3. [为什么比特币急剧跳水？](#)
4. [仅5天，比特币连续跌破5000、4000、3500美元大关，一日跌幅高达17%，比特币要崩盘了吗？](#)

如何看待11月15日比特币跌破共识底回归5600美元，为什么大跌呢？

感谢邀请！从11月14日晚上11点开始比特币就开启了暴跌模式，一路从6400美元放量下跌至今天的5600美元，而在期货市场他更是跌破了5000美元最终在4900美元处止跌。原先横盘了将近三个月时间市场公认的6200铁底，和原先的5700美元的前低也都一路破下去，并且目前依旧没有止跌的意思。

为何比特币突然暴跌创全年新低？

在之前的回答中就算多次提到过，至少会有一次回踩5800美元或者是5700美元前低可能。年底行情的开启一定会有一次深V走势的出现，并且参考当前的熊市大背景行情和场内存量资金不足2000亿美元的尴尬局面都是不稳定因素，只是没想到这次会直接以期货市场的放量下跌为主并且在昨天晚上就突破了4900美元。

还有就是近期比特现金BCH的分叉闹得沸沸扬扬，又是口水大战又是算力大战。比特大陆的吴忌寒和澳本聪之间的神仙打架却笔直的刺激到了比特币矿池算力，并且有极大的可能性双方都在有意趁机做空比特币收割带血的筹码，当然这一切的答案都要在明天16号才能最终揭晓。

比特币的下跌空间已经不大了，再下去就会真正刺激到矿工的核心利益，到时候不管是哪个垃圾分叉币最终获胜都直接都会一起归零，这也是为何期货市场以插针的形式到4900美元，而现货市场却一直维持在5600美元的原因。

比特币如果涨到50000卖掉后，跌倒49700再买是不是赚了？

你多少涨到五万卖掉呀？之前两万，三万买的五万卖掉肯定赚，至于跌到49700再买如果涨到五万卖恐怕不够手续费。五万五卖掉都能赚不过赚多赚少的问题，但是

它也有跌的可能呀

为什么比特币急剧跳水？

近期，国内通过发行代币形式包括首次代币发行(ICO)进行融资的活动大量涌现，投机炒作盛行，涉嫌从事非法金融活动，严重扰乱了经济金融秩序。为贯彻落实全国金融工作会议精神，保护投资者合法权益，防范化解金融风险，依据《中华人民共和国人民银行法》、《中华人民共和国商业银行法》、《中华人民共和国证券法》、《中华人民共和国网络安全法》、《中华人民共和国电信条例》、《非法金融机构和非法金融业务活动取缔办法》等法律法规，现将有关事项公告如下：

一、准确认识代币发行融资活动的本质属性代币发行融资是指融资主体通过代币的违规发售、流通，向投资者筹集比特币、以太币等所谓“虚拟货币”，本质上是一种未经批准非法公开融资的行为，涉嫌非法发售代币票券、非法发行证券以及非法集资、金融诈骗、传销等违法犯罪活动。有关部门将密切监测有关动态，加强与司法部门和地方政府的工作协同，按照现行工作机制，严格执法，坚决治理市场乱象。发现涉嫌犯罪问题，将移送司法机关。代币发行融资中使用的代币或“虚拟货币”不由货币当局发行，不具有法偿性与强制性等货币属性，不具有与货币等同的法律地位，不能也不应作为货币在市场上流通使用。

二、任何组织和个人不得非法从事代币发行融资活动本公告发布之日起，各类代币发行融资活动应当立即停止。已完成代币发行融资的组织和个人应当做出清退等安排，合理保护投资者权益，妥善处置风险。有关部门将依法严肃查处拒不停止的代币发行融资活动以及已完成的代币发行融资项目中的违法违规行。

三、加强代币融资交易平台的管理本公告发布之日起，任何所谓的代币融资交易平台不得从事法定货币与代币、“虚拟货币”相互之间的兑换业务，不得买卖或作为中央对手方买卖代币或“虚拟货币”，不得为代币或“虚拟货币”提供定价、信息中介等服务。对于存在违法违规问题的代币融资交易平台，金融管理部门将提请电信主管部门依法关闭其网站平台及移动APP，提请网信部门对移动APP在应用商店做下架处置，并提请工商管理部门依法吊销其营业执照。

四、各金融机构和非银行支付机构不得开展与代币发行融资交易相关的业务各金融机构和非银行支付机构不得直接或间接为代币发行融资和“虚拟货币”提供账户开立、登记、交易、清算、结算等产品或服务，不得承保与代币和“虚拟货币”相关的保险业务或将代币和“虚拟货币”纳入保险责任范围。金融机构和非银行支付机构发现代币发行融资交易违法违规线索的，应当及时向有关部门报告。

五、社会公众应当高度警惕代币发行融资与交易的风险隐患代币发行融资与交易存在多重风险，包括虚假资产风险、经营失败风险、投资炒作风险等，投资者须自行承担投资风险，希望广大投资者谨防上当受骗。对各类使用“币”的名称开展的非法金融活动，社会公众应当强化风险防范意识和识别能力，及时举报相关违法违规线索。

六、充分发挥行业组织的自律作用各类金融行业组织应当做好政策解读，督促会员单位自觉抵制与代币发行融资交易及“虚拟货币”相关的非法金融活动，远离市场乱象，加强投资者教育，共同维护正常的金融秩序

https://news.uc.cn/a_13567999250388358138/

仅5天，比特币连续跌破5000、4000、3500美元大关，一日跌幅高达17%，比特币要崩盘了吗？

近期比特币持续大跌，多家平台显示，截至目前，逼近3800美元关口，刷新2017年9月以来新低，从高点下跌约80%。此次比特币大跌的起因众说纷纭，但是我认为归根到底它一直是一个包装华丽的骗局，是骗局就早晚会破。此次比特币横盘几个月，触发的是比特币现金的“硬分叉”。此次“硬分叉”，实际上凸显了之前所谓比特币总量有限的说法是不靠谱的，因此引发了比特币价格的大跌。

雪上加霜的是，最近美国加强了对虚拟货币的监管，这也是另外一个引发比特币下跌的主要原因。另外，区块链概念热潮今年开始消退。很多人也开始意识到，区块链应用到实际场景中还面临诸多困难，这或许只是一个“美丽的梦想”。同时，我认为，区块链作为数据库而言，在更新过程中其实是在浪费资源。

不过，值得注意的是，现在比特币的价格只是暴跌，就目前的情况而言还是“破而不灭”。我预计比特币的价格仍会继续出现所谓“进两步退三步”的反弹，吸引其他人继续接盘，比特币“割韭菜”的行为也会延续，因为掌控比特币的市场“大鳄”们不会让其就此破灭。

比特币大跌到5000的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于比特币跌破5000、比特币大跌到5000的信息别忘了在本站进行查找哦。